

市工业学校“南华班”正式开班 校企合作再书新篇



9月8日,市工业学校与南华集团安徽皖南电机股份有限公司校企签约暨“南华班”开班仪式隆重举行。校企双方将在“南华班”日常教学和学生实训就业等方面进行深层次合作,充分发挥企业在实施职业教育中的重要主体作用,推动形成产教融合、校企合作、工学结合、知行合一的共育人机制,建设知识型、技能型、创新型劳动大军,为企业发展提高巨大助力。

市工业学校始建于1958年,依托宣工教育资源,先后挂牌成立了泾县职业与成人教育中心、泾县广播电视大学、泾县技工学校,是一所集中等职业教育、高等学历教育于一体的国家级重点、国家级示范学校。市工业学校在主动适应社会经济的发展,不断深化改革,努力搭建学生出彩的舞台,办学

水平和教育质量不断提升,已经成为宣城领军、安徽一流的中职学校,走出了一条服务地方经济社会的特色职教之路。据悉,该校现有中等学历教育3500余人,成人高等函授教育2200余人,办学规模超5000人。面向社会,每年开展各类技能培训2500人次。办学以来,培养了数以万计的技能型人才。

近年来,市工业学校紧紧围绕服务企业、服务社会的办学思路,通过教学改革,紧密对接企业需求,在专业技能教学上坚持产教融合、校企合作,积极培养毕业即能上岗、上岗即能操作的高素质技能型人才。据悉,为“零距离”对接企业,更好地服务学生、服务企业,市工业学校大力推进“校企合作”,实行“厂校合一”。学校先后与皖南电机股份有限公司、中国宣纸集团公司等多家企事业单位合作,学校老师进工厂,工厂师傅来学校,让职业教学工作更具实践性和针对性。除了正常的实训教学以外,市工业学校还与皖南电机股份有限公司、腾龙泵业有限公司、南方泵业有限公司等签订协议,订单为企业加工产品。校企合作期间,双方共同制定教学计划,共同参与招生,学校成为开发区和企业人才培养的基地,企业则成为学生生产实习的基地,促进校企共同发展。近年来,市工业学校先后被评为“安徽省首批校企合作示范基地”和“安徽省首批校企合作示范典型学校”。

此次市工业学校与皖南电机有限公司签定合作协议,开办“南华”冠名班,是校企合作的又一迈大步,也是该校教育教学改革取得的重大成果,是该校支持地方经济建设的有力举措。市工业学校相关负责人表示,将全面履行协议承诺,以企业的需求为动力,根据高素质技能型人才的要求,认真制定教学计划,精心地组织、监督、评价教学和人才培养情况。另一方面,学校将加强与企业交流和沟通,让学生尽早接受南华集团先进的管理模式和优秀的企业文化,为公司提供有力的人力资源支持和服务。与此同时,学校将抓住这次难得机遇,积极发挥职业教育优势,扎实推进专业对接产业、人才服务企业工作,不断深化校企合作、产教融合的人才培养模式。

此次“南华班”开班,实现了职业教育与现代化企业有效接轨,同时也



为南华集团的可持续健康发展,提供了充足的技能型人才培养基地。南华集团相关负责人表示,双方将充分发挥校企资源在办学过程中的强大作用,促进产学研结合,从而实现学校与企业的合作“双赢”。南华集团方面同时也相信,在社会各界的帮助支持下,市工业学校必将全面提升育人质量,培养更多的技能型人才,服务行业企业发展,为实现泾县经济社会高质量发展助力添彩!

(数据来源:市工业学校)



公告

根据统一部署,省扶贫开发领导小组赴市督查组近期开展脱贫攻坚实地督查,督查时间为9月5日—11日,每天上午8:00—12:00、下午2:30—5:30受理举报,电话12317,工作联络员:郭安明 手机号码13865266639。

特此公告。
省脱贫攻坚督查巡查组第四组
2020年9月5日

刘绍有:扎根乡土的烟农党员

黄山市祁门县柏溪村党总支书记、村民委员会主任刘绍有的党龄不算太长,仅有17年。靠自己一双勤劳的双手,在村里闯出自己的名堂,带领乡亲们走向共同富裕的道路,是他毕生的宏愿和入党的初心。

柏溪村是一个有着悠久历史和浓厚文化底蕴的古村落,原先对外交通非常不便,导致村民们对于外出闯荡打拼的意识非常淡薄。刘绍有从小家境贫寒,每日汗流浃背的在田地里埋头苦作,也解决不了一家人的温饱问题,于是他立志读书找出路。

成家后,他承包了山林,借助祁门红茶的大品牌,先自己一家人尝试经营,后

规模扩大为乡村作坊,便带领乡亲们一起走向致富道路。在他的带动下,村里先后有十几户村民跟着他一起承包山林,手工制作红茶。村里红茶种植规模越来越大,本村劳动力已经不够了,他就发动周边村庄的村民前来帮忙采摘。红茶产量越来越大,原来零散销售方式已经不能适应大规模的供需模式。于是他带着样品茶主动前往联系外地经销商,向他们介绍自己村庄独特的适宜高山红茶种植的气候和手工制作出来的红茶的益处,并把经销商带回村里进行实地参观考察,用事实说话,用真诚打动,进一步拓展乡亲们的红茶产品销路,逐渐走上一条良性持续发展的循环经济之路。

村委其实一直关注着这个年轻的后生,头脑灵活敢闯有干劲,致富路上还不忘乡亲。于是果断吸收刘绍有了入党。2003年,38岁的刘绍有加入了中国共产党。在这以后,他更是时刻铭记自己的人党誓言,处处发挥模范带头作用。

2008年,村里换届选举,刘绍有以全票荣任了柏溪村村民委员会主任一职。在这以后,刘绍有引进各类产业,大力发展集体经济,带领乡亲们齐心走在了致富奔小康的大道上。烟叶种植、富硒水稻种植、燕山景点开发、村容村貌美化、盆景花卉、村级图书馆……各种民生工程陆续上马,层出不穷,百花争艳。乡亲们的思想更解放了,规模化种植深入人心了,机械

化普及程度更高了,山更绿水更清村庄更清洁了,群众的腰包更鼓了,乡亲们的笑容更多了。2017年刘绍有又一次以全票通过方式当选为柏溪村党总支书记、村民委员会主任。这是群众极度信任的结果。2019年,柏溪村被住房城乡建设部列入第五批中国传统村落名录。曾经的古村落现在焕发出新活力,重新起航在奔小康的高速路上。

刘绍有这名扎根乡土的党员,从其入党之前、入党之时、入党之后,始终是秉持敢为人先、心系他人的淳朴品质,牢记了做人使命和入党使命,一心一意为他人着想,永葆了共产党员的先进性和光辉形象。
(数据来源:皖南烟叶)

宣城市宣州区自然资源和规划局国有建设用地使用权公开出让公告

宣区自然资规告字[2020]12号

经宣城市宣州区人民政府宣区政复(2020)51号文件批准,决定公开出让宣区[2020]54号地块壹宗国有建设用地使用权,本次公开出让的壹宗地块均以现状土地条件为准交付。现将有关事项公告如下:

- 一、公开出让地块的基本情况和规划指标概况(表格见下)
- 二、竞买人的资格、条件
中华人民共和国境外的公司、企业、其他组织和个人(国家法律、法规另有规定的除外),均可报名参加竞买。申请人可以单独申请,也可联合申请。有意竞买者,通过宣城市公共资源交易服务网(http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn)下载出让文本,在线提出竞买申请。竞买人的资格审查按自然资源部印发的《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》执行。
- 三、公开出让方式
申请人可于2020年9月11日至

2020年10月9日,通过宣城市公共资源交易服务网(http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn)获取公开出让文件和提交书面申请,并按规定交纳竞买保证金,经审核后,方可取得竞买资格。竞买保证金到账的截止时间为2020年10月9日16:00时(挂牌顺延)。

本次公开出让地块的出让方式为:取得竞买资格的申请人超过3人(含3人)以上的,将公开拍卖该宗国有建设用地使用权。不足3人的,采取挂牌方式出让,同时竞买申请及竞买保证金的到账时间将顺延至2020年10月19日16:00时。挂牌截止时有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价。具体的公开出让方式,将于2020年10月9日16:30时前由宣城市宣州区公共资源交易中心告知取得竞买资格的申请人。

本次公开出让的壹宗地块均设有底

价,采用增价方式竞价,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、公开出让的时间和地点:
公开拍卖时间:2020年10月10日下午16:00时
公开挂牌日期:2020年10月10日至2020年10月21日
挂牌时间:上午8:00—11:30,下午2:30—5:00
挂牌申请截止时间:2020年10月19日16:00时
挂牌截止时间:2020年10月21日16:00时
拍卖、挂牌地点:宣城市政务服务中心四楼开标室

五、其它需要公告事项
(一)竞买不成,竞买保证金于本次出让活动结束后五日内全额退还(不计息);
(二)竞得人应于《成交确认书》签定后10个工作日内签订出让合同;

(三)成交后,竞得人必须按照规定要求进行项目建设。

六、联系方式和保证金帐号:
联系电话:0563-3010108 汪女士 3010061 方女士
18805639876 王女士
(铜陵市阳光拍卖有限责任公司)
户名:宣城市宣州区公共资源交易中心
开户行:中国农业银行股份有限公司宣城敬亭支行
账号:12070101040016918
开户行:中国银行宣城市分行
账号:1752 1920 4434
开户行:中国建设银行股份有限公司宣城敬亭支行
账号:34001756108059598888
监督电话:0563-2020577
特此公告
宣城市宣州区自然资源和规划局
2020年9月11日

地块编号	地块位置	出让面积(m ²)	产业类型	土地用途及出让年限	规划设计条件及要求				竞买保证金(万元)	起始价(万元)	建议增价幅度(万元)	
					容积率	建筑密度	绿地率	投资强度(万元/公顷)				行政办公及生活设施用地所占比例
宣区[2020]54号地块	洪林镇	56056	仓储	仓储用地50年	≥0.6	≥30%	≤20%	/	/	483	964.16	2

邮储银行宣城市分行组织开展挤兑突发事件应急演练

为有效应对突发性的挤兑事件,提高处置突发事件的应变能力,日前,邮储银行宣城市分行组织在旌德县支行营业部组织开展了“防挤兑”突发事件应急演练。

演练中,参加演练的员工根据各自的职责迅速进入状态,按照预案处置流程进行应急处理。当发生挤兑时,营业部经理一边迅速组织柜员、保安、大堂引导员、理财经理各司其职,严格按照预案处置流程做好引导、解释等应急工作,一边及时向领导及上级部门汇报。旌德县支行领导接到报告后,立即带领相关人员赶到现场,进一步做好秩序维护和客户解释工作。市分行计财部接到报告后,即刻协调办公室启动舆情、安保应急预案,协调运营部开展资金紧急调拨、业务应急应对相关工作,并赶赴现场协调处置。随着足额资金运送至网点,客户有序取款后逐渐散去。此次演练既是对该支行应急预案的一次实战检验,更提高了员工在面对突发情况时的应对能力,达到预期效果。
(数据来源:邮储银行宣城市分行)